



临泽镇召开高邮市驻村第一书记见面会



8月25日下午,临泽镇召开高邮市驻村第一书记见面会,市委宣传部分副部长范屹岭、市人社局副局长姜庆杰,驻村第一书记李兴良、居溢,临泽镇党委书记冯长征、镇长钱向前、党委副书记邹文勇、党委组织委员丁勇和相关村负责人参加会议。会上,小葛村党总支书记祁志

芳、双马村党总支书记秦银宝围绕村基本情况、产业发展现状和村集体经济思路作了详细介绍。

驻村第一书记李兴良和居溢分别进行了自我介绍,并表示将迅速进入工作状态,认真履行第一书记职责,积极主动参与村级事务,共同为临泽乡村振兴贡献力量。

范屹岭表示,将全力支持工作,

保障李兴良同志能够在派驻期间全身心投入到小葛村的建设发展中;全力做好服务,整合相应项目、资金、政策等资源,加大对小葛村党建、村集体经济、文明城市常态长效建设等工作的扶持。

姜庆杰对临泽大力关心驻村第一书记表示衷心感谢,并要求居溢同志发挥好市、镇、村三级桥梁纽带的作用,积极发挥在人力资源和社会保障方面的工作经验优势,在集体经济发展方面多思考、多谋划,蹚出强村惠民的好路子。

冯长征就如何快速融入临泽、开展驻村工作提出建议,要迅速转变身份认知,找准工作定位,从“亲切”到“亲密”,从朋友变成战友;要珍惜第一书记的履职经历,书写好精彩的人生华章;要精准选定驻村帮扶工作目录,发挥好强大的带动作用;要共同营造携手奋进的浓厚氛围,提供好优良的创业平台。

钱向前对两名第一书记的到来表示欢迎,同时要求相关村和部门及时与派驻第一书记对接、沟通,做好工作、生活等方面服务保障工作。

党群工作局

强项目、展特色 落实“百千万”在行动

8月17日下午,镇党委书记冯长征率队走访好享易购生活



广场等本土商贸企业,洽谈商业综合体项目建设事宜,镇党委副书记、镇长钱向前,镇人大主席王业星、镇党委统战委员吴中选参加活动。

在好享易购生活广场,冯长征查看了商超运营情况,并与企业负责人洽谈商贸综合体项目建设事宜。

冯长征表示,临泽镇自古有“广陵小扬州”的

美称,作为商贸服务业发达镇,需要与时俱进,引入多元化商业业态,推进商业综合体项目建设是“百千万”工程中“千年古镇添活力”、完善集镇服务功能的关键,临泽镇将不遗余力地优化服务举措,保障资源要素,积极推动项目合作进程,力争早日将意向转化落地。

钱向前就项目建设前期部分具体事项与企业负责人作了初步沟通。

党政办

服务企业“七个一”行动

——临泽镇召开粮食加工企业税收政策宣讲座

为深入开展服务企业“七个一”行动,促进粮食加工产业规范化经营,近日,临泽镇召开粮食加工企业税收政策宣讲会。临泽镇党委副书记相彪、市税务局三垛分局局长黄恒权及相关科室负责人,市监局临泽分局局长张祥,经济发展局负责人以及粮食加工企业代表参加会议。

会上,市税务局三垛分局对粮食加工行业税收政策进行了详细解读。市监局临泽分局对粮食行业产品质量安全、台账完善等提出相关建议。经济发展局表示将立足本职,持续做好企业跟踪服务。

会上,粮食加工企业负责人围

绕税收政策与职能部门进行了详细交流沟通。

相彪指出,此次会议旨在对粮食加工行业进行指导与服务,促进行业依法规范运营,希望企业要重点把握好粮食收购环节税收政策规定,完备收购环节台账,规范付款流程,规避税收风险。他强调,要做好政策宣讲,主动通过走访、座谈、宣讲等方式,详细解读税收政策;要做好协调服务,针对企业实际操作流程中出现的各类问题要及时回应,长

效服务企业;要做好跟踪对接,明确专人定期上门对接,了解企业需求,保证粮食加工企业的规范运营。

经济发展局



用起来。

观影的间隙,工作人员还主动提供电信反诈、燃气安全、种养殖技术和法律知识等宣传志愿服务,在聚人气的基础上细化好聚人心的各项举措。

下一步,我们在开展好夏季红色电影轮播活动的同时,探索更多群众喜闻乐见的文化体育活动,发挥村级党群服务中心的服务功能,更好地为群众的精神文化生活增色添彩。

镇党建办

扬州市乡村振兴局来临督查“厕所革命”工作

“小厕所”体现“文明风”,连着“大民生”。“农村改厕”关系到人民群众身体健康和生活品质,关系到农村生态环境改善和村容村貌提升。日前,扬州市乡村振兴局副局长王波、扬州市委办农村处处长裴郁、扬州市局扶贫开发处处长张永林、高邮市乡村振兴局副局长王玉等一行来到我镇实地督查“厕所革命”相关工作。镇党委副书记邹文勇、镇农业农村局副局长潘建波等陪同督查。

督查组一行来到蒋颜村,实地了解村庄改厕情况,并对在建的三格式化粪池进行技术指导。通过听取相关负责人汇报,对户厕改造和设施运行情

况进行详细了解,到改厕农户家进行走访,了解户厕使用情况,并详细询问工程造价、政府补贴及使用过程中存在的问题等情况。

督查组对我镇推进“厕所革命”工作给予了充分肯定,并提出几点工作要求:一、强化工程质量安全。严格按照标准实施改厕工程,要坚持数量服从质量,坚决杜绝搞形式、摆样子、走过场,不能让这样的利民之举变成厉民之事;二、坚持建管用并重,持续巩固提升农村改厕成效。要加大宣传力度,认真总结经验,强化示范引导,进一步提高农村改厕工作质量,不断提升农村人居环境。

潘建波

干部队伍能力作风提升行动推进会召开



8月17日上午,临泽镇召开干部队伍能力作风提升行动推进会,镇领导班子成员、“一办八局”和市属部门主要负责人,各村(社区)党(总)支部书记和全体年轻干部参加会议。

镇党委书记冯长征出席会议并讲话。他要求,全镇党员干部要对照“六种倾向”“六查摆”深刻剖析问题,重点查摆“顺水淌”没有方向和目标的问题;“望船沉”做旁观者的问题;“屁股坐歪了”工作随意甚至违规的问题;“谈历史夸夸其谈,谈当下谈不起来”夜郎自大、坐井观天的问题;“出点子滔滔不绝,抓落实不拨不动”事情石沉大海、杳无音信的问题;“做好人浑身是劲,当恶人躲起溜溜”不敢勇于斗争的问题;“不学习、不调研”下基层走过场的问题;“船到码头”消极无所谓的问题。

他强调,问题查摆要实要实要见底。“严”就是要行动标准高,既身入又心入,勇于向突出问题“开刀”。“实”就是要问题直击要害,不避重就轻、不心存侥幸,主动查摆“亮丑”。“见底”就是要多渠道查摆问题,深入梳排存在的突出问题和不足,尤其要重视基层群众的意见,在这样的基础上,形成的一张“问题清单”才能够全面真实的反映出能力作风的现状和问题。整改措施要真要实要彻底。要对照问题清单,多问一问自己问题清单有没有列全,清单中的问题有没有落实整改措施,目前整改成效是什么。要根据工作效能,聚焦“六件大事”“百千万”行动计划、“四项服务”等镇党委政府中心工作,看成效、找问题、促整改。要根据多方评议,坚持“开门抓作风”,以群众满意为检验标准,发动群众找问题,依靠群众定措施,真诚地请群众监

督、虚心接受群众评议。成效要全要广要实在。必须从上至下发动,领导干部要带好头,以关键少数带动绝大多数,形成良好示范效应。必须要凭行动论英雄,坚持依事择人、人岗相适,做到事业发展需要什么样的人就用什么样的人,什么样的人最合适就选什么样的人。必须要建立长效机制,把干部作风能力提升作为常态化监督的重要内容,定期对问题查摆和整改效果进行评估,强化正面宣传和典型培树,营造风清气正的干事创业氛围。

镇长钱向前主持会议,他要求,要提高思想认识。深刻认识开展专项行动的内涵要求和重要意义,进一步深化认识、凝聚共识,通过查问题、补短板、提能力、优作风,理顺工作机制,凝聚干事创业争一流的激情。要坚持问题导向。个人要结合自身实际,单位集体要聚焦共性问题,认真查摆不足,深刻剖析原因,深化问题整改,以强有力的举措坚决纠治缺少担当、幻想躺赢、循规蹈矩、眼高手低等问题。要营造浓厚氛围。领导小组办公室要围绕实施方案,扎实开展六大行动,细化工作举措,常抓教育引导,特别要注重培树先进典型,总结经验做法,做好对外宣传,引导全镇干部形成担当作为、勇争一流的行动自觉。

会上,镇党委组织委员丁勇解读了临泽镇干部队伍能力作风提升行动实施方案,并通报了全镇问题查摆情况。

经发局、临泽社区、西安村、年轻干部代表分别表态发言。

会议现场还为年轻干部发放了服务企业“七个一”行动招商引资和项目政策汇编。

党政办

红色电影轮播活动进基层

为落实好省市县三级组织部门关于村级党群服务中心“五常两聚”相关要求,7月份以来,临泽镇组织开展“红色电影天天放、革命精神代代传”夏季露天电影轮播活动。

活动中,临泽镇28个村(社区)利用党群服务中心标配的室外投影仪或移动大电视,以每周

三场的频次为辖区群众播放红色电影。村(社区)工作人员高度重视群众诉求,积极向群众征集意向影片,并合理安排场次播放,极大激发群众的观影热情。晚饭后,全家老小齐聚党群服务中心俨然成为新风尚,或观影、或打球、或打牌、或阅读,将党群服务中心的各项服务设施充分利